ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________
Atividade de História- Absolutismo
1.A partir de 1780, com o uso do ___________________, encontrado na superfície terrestre e com poder calórico superior ao do carvão vegetal a fabricação de ferro triplicou na Inglaterra. Após a leitura do texto assinale a alternativa que preenche  corretamente a lacuna:
(A). Petróleo           (B). Carvão vegetal         (C). carvão mineral.           (D). N.D.A
2.Em 1642, o rei mandou invadir o Parlamento e provocou uma guerra civil na Inglaterra.Do lado do rei estava a maioria dos nobres, os católicos e os anglicanos. Ao lado do Parlamento, punham-se pequenos proprietários de terras, mercadores e donos de manufaturas e a maior parte presbiterianos.Sete anos após o início do conflito, o exército do Parlamento comandado pelo puritano Oliver Cromwell, prendeu julgou e executou o rei Carlos I. A vitória de Cromwell inaugurou a _____________________ Após a leitura do texto assinale a alternativa que preenche  corretamente a lacuna:

(A). Conspiração Puritana.     (B). Conspiração da Pólvora.     (C).República Puritana      (D).N.D.A
3.Com Elizabeth I, o absolutismo inglês chegou ao auge. Seguindo os passos do pai, ela conseguiu fortalecer a autoridade real. Controlou a disputa política e religiosa entre católicos e protestantes, estabeleceu boas relações com o Parlamento e conseguiu fazer da igreja anglicana uma igreja nacional, o que reforçou a unidade do país. Elizabeth procurou desenvolver o ____________________________ Após a leitura do texto assinale a alternativa que preenche  corretamente a lacuna: 

(A). Comércio e a indústria naval.
(B). Comércio e a indústria têxtil.
(C). Comércio e a indústria automobilística.
(D). N.D.A.

4.Outro fator que permitiu que os ingleses mecanizassem a produção têxtil foi a facilidade de obter fonte de energia e matérias primas básicas para as máquinas como _____________________ Após a leitura do texto assinale a alternativa que preenche  corretamente a lacuna:

(A). Carvão mineral e ferro      

(B). Carvão mineral e alumínio     

 (C). Carvão mineral e aço
(D). N.D.A
5.Um  dos primeiros conflitos enfrentados pelo rei Jaime I foi a chamada _________________, em 1605.Planejado por um grupo de católicos também descontentes com a distribuição de privilégios , o movimento tinha como objetivo provocar a morte do rei.Porém a conspiração foi descoberta e todos os envolvidos foram mortos Após a leitura do texto assinale a alternativa que preenche  corretamente a lacuna:
A. Atos de Navegação.        B. Conspiração Puritana      C. Conspiração da Pólvora.     D.N.D.A
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